# 四川优机实业股份有限公司 关于召开投资者交流会的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

为加强与投资者交流,便于广大投资者更加全面深入地了解公司近期的经营 情况、财务状况、发展战略等情况,四川优机实业股份有限公司(以下简称"公 司"或"优机股份") 将于 2023 年 11 月 9 日 (周四) 参加北京证券交易所 (以 下简称"北交所")组织的集体路演活动。

### 投资者交流会安排

- 1、召开时间: 2023 年 11 月 9 日 (星期四) 15:00~17:00
- 2、召开方式: 本次投资者交流会将采用网络文字互动交流的方式举行, 投 资者可登陆全景网"投资者关系互动平台"(https://ir.p5w.net)参与本次交 流会。
  - 3、召开平台:全景网平台
  - 4、参会人员:董事长罗辑先生、董事会秘书米霞女士、财务总监刘平先生

#### 二、投资者参与方式

投资者可在 2023 年 11 月 9 日 15:00-17:00 通过互联网直接登录全景网"投 资者关系互动平台",网址: https://www.p5w.net/special/202311/bis/ 或扫描下方二维 码,在线直接参与本次投资者交流会。



公司董事会及管理层衷心感谢广大投资者对公司的关注与支持,欢迎广大投资者积极参与本次网上交流会。

## 三、联系人及联系方式

联系人: 米霞

联系地址:四川省成都高新区(西区)天虹路3号

联系电话: 028-63177505

电子邮箱: yjgf@ynj-industries.com

## 四、其他事项

本次网上交流会召开后,投资者可以通过全景网"投资者关系互动平台" (http://ir.p5w.net) 查看本次会议的召开情况及主要内容。

特此公告。

四川优机实业股份限公司 董事会 2023 年 11 月 6 日